11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.10.2009 18:31:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.11.2009 08:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114732/answer/114733




YBaxaemnbii AHfpeli! Bce BOIIPOCH, Kacalomuecs JiedeHns, Haflo 3alaBaTh CBOEMY Bpady, a He
3a0YHOMY KOHCY/IbTaHTy, KOTOPHIM He BUeN HU Bac, Hu pe3ynbTaToB Bammx o6cieoBaHui, HIA
MeOaoKyMeHTaluu. Yaauu.



